
『王寺郵便局への見学』
○2/12(木)に王寺郵便局に見学へ行き、
初めて分かったことについてインタビューをしました。

「機械がいっぱいあって凄かった！
子ども郵便局にも区分機がほしいです！！」
「区分機が速すぎて、ジェットコースターみたいだった。」
「郵便局の仕事を知ることができてよかったです。」
「１日に４万枚もお手紙を配っていることが凄いと思った。」
私たちも「区分機」を見てみたいです！ １日に４万枚も手紙を
配っているなんてすごいですね！ 郵便局の方々に感謝ですね！！

王南通信 太子学舎 No.10

『「読み聞かせ」ボランティアの方々へ』
○2/16(月)が最終日だった「読み聞かせ」、

４年間でたくさんの本と出合ったと思います。
ボランティアの方々へ感謝の気持ちを伝えます。
「いろんな本を読んでいただき、ためになり勉強になりました。」
「今まで、いろいろな本を読んでいただき、うれしかったです。」
「いつもおもしろい本を聞こえやすい声で読んでくださり、ありがと
うございました。」
ステキな本との出会いがたくさんあったようですね。
これからもたくさんの本に触れ、知識を身につけていきましょう！

『「王南プラザ」でお世話になった方々へ』
○2/17(火)が今年度最終日だった「王南プラザ」、
ボランティアの方々へ感謝の気持ちを伝えます。

「ミャクミャクを作れたのが、とても楽しかったです。」
「カレンダー作りが、楽しかったです。家に飾っています！」
「いつも楽しい遊びを考えたり準備をしてくださって、ありがとうご
ざいました。」
１年生のみなさんは、楽しませていただいた分、とても感謝のこ
もったお礼を伝えられたようです。
王寺南のみなさんも、日頃から感謝を忘れずに過ごしましょう！
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『「レインボー集会」の企画について』
○レインボー集会を企画する際、
どんなことを考えていたのかをたずねました。

「２年生や幼稚園の人たちが楽しい気持ちになるよう、おもちゃを
作るなど、いろいろ気を付けました。」
「理科の学習で学んだことを使って、２年生と幼稚園のお友だちに
楽しんでもらえるよう、一生懸命に考えました。」
みんなに楽しんでもらえるようにという心がけが素晴らしいですね！
幼稚園児や２年生のお友だちに楽しんでもらえたようで、
気持ちが伝わって本当に良かったと思います！



『立志式について』
○2/5(木)に「立志式」を行う予定

でしたが、学級閉鎖により3/16(月)に
延期となりました。
その意気込みを聴きました。
「練習通りに発表したいです。」
「つまらずに話ができるよう頑張ります！」
「しっかりとした大きな声で、
みなさんに伝わるよう発表します。」
たくさんの人々の前での発表となります
が、焦らずに落ち着いて将来について
語ってほしいと思います。

『葛餅制作』
○2/12(木)にゲストティチャーとして

天極堂さんに来ていただきました。
「見たことのないお餅でおもしろかったです。」
「『つるん』としていました。」
「思っていたよりも作るのが簡単でした！
家でもやりたいと思います。」
「葛の伝統を守っていかないといけないと
思いました。」
『葛』という貴重な材料を使って透明のお
餅を作り、さらに、食べることもできていい
経験になりましたね！
これからも葛の伝統を守っていきましょう！！

『私立高校受験を終えて』
○2月初旬に私立高校の受験があり、９年生の先輩よりアドバ

イスや感想を伺いました。
「自信はなかったけど一番いい結果でした！」
「公立もがんばります！！」「いつも通りの自分を出せました！」
「人生が変わる数時間で、とても緊張しました。」
「卒業までもう少しなんだなと感じた瞬間でした。」
私立受験が終わって、次はいよいよ公立受検ですね。
いつも通りの自分を発揮できるよう頑張ってください。応援してます！
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『平井町長の講話を拝聴して』
○2/2(月)に平井町長から王寺町の未来や課題について

学ぶ機会がありました。
「平井町長の王寺町への愛が、とても伝わりました。」
「これからの王寺町が、より良く発展していくと感じました。」
８年生のみなさんの感想から、平井町長の王寺町への思いがとて
も伝わった時間だったようです。この先、社会人になったとき「ふるさ
と王寺」を語れるよう、王寺についてさらに学びを深めましょう！
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『認知症ｷｯｽﾞｻﾎﾟｰﾀｰ講義』
○2/13(金)に認知症キッズ
サポーターの授業がありました。

「とても分かりやすい説明でした。」
「態度によって認知症が悪化する
場合があることを知ることができま
した。」
私たちの身近な所で、認知症の方と
出会うことがあった場合には、
優しく接することを心がけましょう！


